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LHXZ(L)--800kVA/50kV

AR R RITIO R E

ARSI PO

300MW7KFI R EBHNAISS R EIR 3.

RASERE

XF 300MW 7K S &EEH
EBitRE: RIEBRAE 1.45uF {50 50HZ, HIemE 34.5kV:
IRIOERTR 1=21mfCU 5 =2mix50x1.45x34.5x103=15.8A

SN ERFTEREERE L=1/w?C=TH

SERRRIEBE P=1xU=16x50=800kVA

SERIER, S/NEFEE 0.5uf RIS RAEBEN 21H,

SERABKERAT, BifsEh—T, 800KVA/S50KV, BEERTHBEN 7~21H.

RAEERASHRIEE

1. EUEBE: 800kVA;

2. EUEEBE: 50kV;

3. EUEEIR: 16A;

4. T{ESRER: 50Hz+5%; 60Hz+5%;

5. BHBERTEEE: <0.5%;

6. FVPEEETERTE: BUERET 30min;

7. EESETESZEIT 30min [FiEF<65K;
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-

8. XEBBmEREL: Q220;

9. RANEREE: BRE 1R,

10. HINEEJR: BA4E 380V EBJE, #$EA 50/60Hz;

M. SR REAER. FERRNERF;

12. ERE: - 15°C-40 °C, 1E3HRE: <90%RH, i@IKEE <3000 X;
IR FEENE

GB10229-88 (Fa#EE)

GB1094 (FBIZEERR)

GB50150-2006 (BEEELRETEBRRIREIFNWINE)
DL/T 596-1996 (BB AR HEHIE )

GB1094.1-GB1094.6-96  {#PSBHIRZ4:)

GB2900 (BTRAAIE)

GB/T16927.1~2-1997 (EEERIHEA)

RARENESH

1 =H&(S8ohEESS)LHXZ (L) -80kW/380V

1) FEHmHEE: 80kW

2) T{ERBIR: 380+10%V (&48), T4k
3) ImHERE: 0 — 420V, 48,

4) EUERNER: 200A

5) HUEHmLER: 200A

6) R LA

7) EBEDHER: 0.1kV



8) HENERE: 1.0%

9) i= 17 A & e E FIESE 30min

10) & Ft MEDE MESIE(T 30min JTTESHHREIRE <65K;
11) 18 &= K F: <60dB

12) & 2 90KG

2 [hEEIEERE LHIL-80kVA, 5kV

1)

2)

3)

4)

5)

BERE:
NEE:
i
L=
g8 B

80kVA;
400V, EH;
5kV;

F=L

. #9360kg;

3 SIETJEBHEE LHDK (L) -800kVA, 50kV

1)

2)

3)

4)

4)

5)

6)

MESE

8

=H

TEFRE

FH

g

8

=H
=

TERER:

. 800kVA;

: 50kV;

16A;

ERERETSEE: 7~21H

mRER:
=R R
B =

Q>30;

FIREMAERE;

: #91000kg;

4 53[EE8 LHFY-50kV

1)

BUEFRE

: 50kV;

2) 4 JE Eb: 1000: 1



3) NERE: BXE1.0%
4) & E: D8kg;

7~ (RS

Fs " K B W B | #E iE
1T RS (%) 1
2 [EREFERRIAS (%) 1
3 mEIEIRRERF E 1
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